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Ptdt di qua A(—I;Z) va vudng goc véidla:
1(x+1)+2(y-2)=0=x+2y-3=0

b) (0,5 diém)

1
2a-b+1=0 %
Ta c6 hé phuong trinh : —
2a—4b+5=0 b= ﬂ
3

Béan kinh : R =10 =+ a* + b* 2‘/2—2

1) 4Y 65
Phuongtrinhdu(‘mgtrc‘)n(C): x—g +y—— :g

0,25
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PAP AN PE KIEM TRA HQOC KY 2 - PAI SO 10

NAM HOC 2014-2015
PE SO 2
Ciu Néi dung DPiém
a) (1,5 diém)
Caul | 7,2 3, 9 1
B3d | ——<0 TXD: x #—
4x -1 4
1
2 X=—=
x=2
1
4x-1=0=x=—
4
Béng xét dau
1 1
X —00 4— — +00
2 4
2x* —3x-2 + y 0,75
4x -1 - —
VT — 0 + |
Ty
ap nghiém: S/'=| —o0;— -
ap nghig > 1 ,
b) (1,5 diém)
21x—-3x*>0
V21x=3x" <x+2 < x+2>0 0,5
21x—3x23(x+2)
0<x<7 0<x<7
>
= x=>-2 = x24
, 1 0,25
4x° —-17x+4>0 xSZ
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4<x<7
< <x< 1
O—X—Z 0,5
0,25
Tap nghiém S = {O,%:| U [4,7]
Cau2 | pt: 3x2+2(m—1)x+m+5:0
T = e
, 5 m>"7
AN=m —5m—14>0<:>{ 0,25
m<-=2
T e, W BN
x; +x, +7xx,>10
) 0,25
<:>(x1+x2) +5x,x,—-10>0
2
4(m—1
S ameS g
____________ S 3
m>1
S4m* +Tm-11>0<
<11 0,25
"""""""""""""""""""""""""""""" m>7 |
§ 5i didukien A'>0=
Keét hop vai dicu kién m < _E 0,25
Cau 3 X
2,5d) |2 (1,5 diém)/cos f = -—<pB<r
e, 16
sin” f+cos” =1 sin ,8=2—5
—£<ﬂ<7r:>sin,8<0:>sin,8=—— 0,5
""""""" sine 4
tano = =—— 0,25
_____________ COSQ 3
cota =—— 0,25
_________________________________________ G
cos2f3=2cos’ f—1=2-— —1=——
e s s -
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. l-cosf 1
szﬁ_ =_
2 5 F__1

B

—£<,B<O:>—£<—<O:>sin
2 4 2

£<0 2 \/g

b) (1 diém)

(sin4 x+cos’x— 1)(tan2 x+cot’ x + 2)

- (1 —2sin’ xcos” x—l)[(tanx+ cotx)2 —2+ 2}

. ) (sinx cosx)
=-2sIn" xcos” x + — 0,5
cosx sinx
=—2sin’ xcos’ x% =-2
sin” xcos” x
Cau4 |a)(,5 diém)
(2,0 d) 2y
Elip: —+—=1
A e
A, =(-3;0), A, =(3;0
Toa d6 cac dinh : l ( ) ? ( ) 0,25
B, =(0;-2), B, =(0;2)
Tedocicidin: F=(-¥8/0) Be(50) ] 025
Do daitruc 16n: 2a=6
Dodaitryenho: 2b=4 o0 ] 025
Tiéu cu: 2c =2\/§
A . G \/g 0,25
Tamsal: e =—=——
___________________ N RS SR
b) (0, 5 diém)
M(x,y) :MF —3MEF, =2
<:>£3+§xj-3[3—£ )=2 0,25
—6+ﬂx=2<:>x=i:>y=ii 0,75
3 J5 5
Cau5 |'a) (0,5 diém)
(L5d) | d:x+3y-2=0 7,=(1;3) 0,5
Ptdt di qua B(l;—2) va song song voidla:
0,5

1(x—1)+3(y+2):0
& x+3y+5=0

b) (1,0 diém)
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(C): ()C—a)2 -i—(y—b)2 =R? ; thm I(a,b), ban kinh R

I(a,b)ed: a+3b-2=0 0,25
B2 =10° & (1-a) +(-2-b) =a* + b
& 2ardb+5=0
Ta c6 hé phuong trinh :
3
a+3b-2=0 “70
p—
—2a+4b+5=0 b 1
__E 0,25

Béan kinh : R =10 =+ a* + b* 2‘/%

Phuongtrinhdu(‘mgtrc‘)n(C)' x—2 2—!— y-i—i 2=§
' 10 10) 10




